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Revisors erklæringer 

 
Nr.: Scenarie: Svar: 

1 Du er blevet ny revisor for den lokale 
tøjbutik. Kunden bruger den helt lille 
udgave af e-conomic, uden nogen 
tillægsmoduler. 
 
Du har den 30. december planlagt at udføre 
fysisk lagerkontrol, da lageret er en 
betydelig del af selskabets balance. Da du 
kommer frem til kunden, er der ingen på 
adressen og kunden tager ikke telefonen.  
 
Du må tage hjem uden af have udført din 
kontrol. 
 
To måneder senere ringer kunden endelig 
tilbage og vil gerne have, du laver 
regnskabet færdig. 
 
Hvilke konsekvenser har ovenstående for 
dit valg af erklæring? Hvis nogen? 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 Du har igennem mange år været revisor for 
den lokale IT-konsulent. På grund af svære 
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tider har virksomhedens haft 
underskudsgivende drift de seneste år. 
 
IT-konsulentens pengeinstitut er nu så 
nervøs, at de har nægtet den seneste 
anmodning om at hæve loftet på 
kassekreditten. 
 
Jeres kære IT-konsulent har været i gang 
med budgettet for det kommende 
regnskabsår. Budgettet viser, at den 
nuværende kassekredit med nød og næppe 
vil være tilstrækkelig, hvis man er i stand til 
at realisere 5 % fremgang i omsætningen. 
 
Hvilke konsekvenser har ovenstående for 
dit valg af erklæring? Hvis nogen? 
  

3 Du har gennemført din revision af den 
lokale bilforhandler. 
 
Revisionen har givet udfordringer i 
forbindelse med at få tilstrækkeligt og 
egnet revisionsbevis for værdiansættelse af 
virksomhedens tilgodehavender fra salg.  
 
Der er konkluderet, at der er væsentlig 
usikkerhed. 
 
Hvilke konsekvenser har ovenstående for 
dit valg af erklæring? Hvis nogen? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4 En bogholder i et mindre ApS er blevet 
beskyldt for snyd og bedrag og er derfor 
bortvist.  
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Bogholderen har fjernet bilag og det meste 
af bogføringen fra edb-systemet ved sin 
afrejse, herunder en lang række bilag.  
 
Ledelsen har derfor opstillet et regnskab på 
grundlag af bankudtog. 
 
Hvilke konsekvenser har ovenstående for 
dit valg af erklæring? Hvis nogen? 
 

5 En fodboldklub (ApS) har indregnet et 
skatteaktiv, hvorpå forudsætningerne for 
indregning er baseret på, at klubben rykker 
op i Superligaen og skal spille Europa 
League inden for 3 år.  
 
Klubben ligger halvvejs inde i sæsonen på 1. 
pladsen i 1. division. 
 
Hvilke konsekvenser har ovenstående for 
dit valg af erklæring? Hvis nogen? 
 
 

 

 
 


